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В Одесі зруйновано кілька поверхів будинку: є
жертви; Дрони атаковали нафтопорт у Новоросійську
і ракетний фрегат. Кореспондент.net виділяє головні
події вчорашнього дня.
Україна вперше числом атак дронів обійшла РФ - ЗМІ

Україна у березні вперше з початку повномасштабної війни випередила РФ
за кількістю дронових атак. Обидві країни також збільшили застосування
безпілотників та ракет. Про це йдеться в публікації ABC News. За даними
Міноборони країни-агресорки, її ППО у березні збила 7347 українських
дронів - 237 безпілотники щодня. ЗМІ зазначає, що мовиться про збиті
безпілотники, при цьому кількість застосованих Україною дронів
залишається невідомою. Згідно з даними Повітряних сил України, минулого
місяця було збито понад 6 462 російських дронів та 138 ракет різних типів.
З них вдалось знешкодити або перехопити 5833 безпілотників та 102
ракети.

В Одесі зруйновано кілька поверхів будинку: є жертви

У ніч проти 6 квітня росіяни здійснили чергову масовану атаку на
Одесу ударними дронами. Сталося пряме влучання у багатоповерховий
житловий будинок: серйозні ушкодження зафіксовані з п'ятого по третій
поверхи. Три людини загинули, 16 – постраждали. Серед трьох загиблих
мама з дворічною дівчинкою. Влада Одеси оголосила день жалоби. Загалом
у Приморському районі пошкоджено багатоповерховий житловий комплекс
та сім приватних будинків. Значні руйнування зафіксовані у Київському
районі – пошкоджено 13 багатоповерхових будинків, вибито понад 850
вікон. Також постраждали 39 приватних будинків, 9 з яких знищені.

Дрони атаковали нафтопорт у Новоросійську і ракетний фрегат

У ніч проти понеділка порт в Новоросійську зазнав масованої атаки
дронів. Уражено нафтоналивну інфраструктуру нафтового терміналу
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Шесхарис.  Зафіксовані влучання по цілі та масштабну пожежу на
території терміналу, повідомив Генштаб ЗСУ. Також українські військові
офіційно підтвердили ураження ракетного фрегата в Новоросійську, а
також влучання по плавучій буровій установці Сиваш. При чому пуски
ракет ППО здійснювалися безпосередньо з борту фрегату. У міноборони РФ
заявили, що внаслідок ударів українськими БпЛА було пошкоджено:
трубопровід виносного причального пристрою та зливо-наливний причал, а
також сталося загоряння чотирьох резервуарів із нафтопродуктами. Також
підтверджено ураження протичовнового літака-амфібії Бе-12 у районі Качі
в тимчаоо окупованому Криму. 

Порт Усть-Луга відновив перевантаження нафти - ЗМІ

Один із ключових російських портів на Балтійському морі - Усть-Луга -
відновив перевалку сирої нафти після тимчасового припинення роботи,
спричиненого атаками українських безпілотників, повідомляє Reuters.
Діяльність нафтового термінала була поновлена ще в суботу, коли танкер
класу Aframax приступив до завантаження. Попри це відновлення, атаки
безпілотників завдали значної шкоди російській нафтовій інфраструктурі.
За оцінками, було порушено до 40% експортних потужностей країни. 

Викрито масштабну схему в Укргазвидобуванні

Правоохоронці викрили масштабну схему у сфері видобутку природного
газу. Державі завдано збитків на майже 300 млн грн. "Схема полягала у
привласненні коштів, виділених на закупівлі державної компанії. Це
відбувалося за рахунок штучного завищення вартості матеріалів,
необхідних для видобутку газу", – розповіли в СБУ. Правоохоронці
повідомили про підозру керівнику приватного товариства та колишній
службовій особі Укргазвидобування, яка організовувала проведення
тендеру із закупівель, за статтею про привласнення, розтрату майна або
заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем.

Темп наступу Росії різко впав - Deepstate

За минулий тиждень загальна площа російської окупації в Україні зросла
на 5,77 кв. км. Цей показник у кілька разів менший, ніж за минулі тижні,
OSINT-проєкт DeepState. Основні територіальні здобутки ворога прийшлися
на район села Піщане на схід від Куп’янська та район села Грабовське
Сумські області. На всіх напрямках фронту в Донецькій області разом
узятих ворог спромігся захопити лише 6,22 кв. км, тоді як на позаминулому
тижні – майже 34 кв. км. При цьому зона проникнення на всіх напрямках
Донецькій області скоротилася на 10,04 кв. км, тобто не лише за рахунок
закріплення ворога, але також і за рахунок звільнення і зачистки
українськими захисниками ділянок в районі села Нове Шахове і сусіднього
міста Родинське на Покровському напрямку.

У Харкові військовий ТЦК отримав удар ножем у живіт

У Харкові військовослужбовець територіального центру комплектування та
соціальної підтримки (ТЦК та СП) отримав ножове поранення у живіт та був
доправлений до лікарні. Це сталося під час проведення заходів із
оповіщення військовозобов’язаних.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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